
Willkommen	bei	der	WISAG	

…	einem	der	führenden	Dienstleistungsunternehmen	in	Deutschland	für	die
Bereiche:	Aviation,	Facility	und	Industrie.	Mehr	als	50.000	Mitarbeiterinnen	und
Mitarbeiter	sind	Tag	für	Tag	bei	uns	im	Einsatz.	

Die	WISAG	Elektrotechnik	ist	spezialisiert	auf	die	Energieversorgung	in	der
Industrie.	Von	Nieder-	und	Mittelspannungsschaltanlagen,	Transformatoren,
USV-Anlagen,	Schutztechnik,	Schwach-	und	Starkstrom	über	den	Neubau
elektrotechnischer	Anlagen	bis	hin	zur	Bestandswartung	–	in	allen	Facetten	der
Projektierung,	Planung	und	Montage.	Seit	über	50	Jahren	sind	wir	mit	viel
Energie	bei	unseren	Kunden	der	Industrie	im	Einsatz.	

Mehr	über	die	WISAG	erfahren	Sie	auf	unserer	Webseite.	

Junior	-	Elektroplaner	|	Elektrokonstrukteur	(m/w/d)
Stromversorgung

Kennziffer:	283326

Ihr	Verantwortungsbereich	bei	uns

Mitwirken	beim	Abwickeln	von	Baumaßnahmen	im	Bereich	Elektrotechnik	–
Schwerpunkt	Stromversorgungsanlagen	verschiedener	Größenordnung
Sicherstellen	der	Einhaltung	technischer	sowie	wirtschaftlicher	Vorgaben
beim	Realisieren	Ihrer	Mittel-	und	Niederspannungsanlagen
Planen	sowie	Ausarbeiten	der	Projekte	inkl.	der	technischen	Vorbereitung	im
Projektteam
Klären	technischer	Details	mit	den	Auftraggebern,	Führen	der
Verhandlungen	und	Koordinieren	der	Projektbeteiligten

Ansprechpartner

Anett	Kazubski
Tel.:	+49	172	6258116

Onlinebewerbung

Adresse

WISAG	Elektrotechnik	Berlin-
Brandenburg	GmbH	&	Co.	KG,
Sachsendorfer	Str.	2a,	03051
Cottbus

www.wisag.de

https://wisag.concludis.de/bewerber/landingpage.php?prj=538P283326&oid=&qid=0&b=4&ie=1
http://www.wisag.de/
http://www.wisag.de/


Mitwirken	bei	der	termingerechten	Angebotsabgabe:	Ausarbeiten	des
Leistungsverzeichnisses,	Klären	von	Pauschalen	sowie	Nachträgen	mit	dem
Kalkulator
Koordinieren	des	Montageablaufs	mit	den	Bauleitern
Regelmäßige	Baustellenbesuche
Vorbereiten	und	Durchführen	der	Abnahmen

Sie	leiten	Ihre	Projekte	von	unserem	Standort	in	Cottbus	aus.

Damit	überzeugen	Sie	uns

Elektrotechnische	Ausbildung	mit	Weiterbildung	zum	Meister	|	Techniker
oder	abgeschlossenes	Studium	des	Ingenieurwesens,	bevorzugt	mit
Schwerpunkt	elektrische	Energietechnik
Berufseinstieg,	idealerweise	mit	ersten	Berührungspunkten	in	der
Abwicklung	von	Stromversorgungsprojekten
Vertragskenntnisse	im	Bereich	VOB	und	BGB	von	Vorteil
Strukturierte	und	selbstständige	Arbeitsweise	

Dafür	bieten	wir	Ihnen

Unbefristete	Festanstellung
Attraktives	Gehalt
Tarifvertragliche	Leistungen	(z.	B.	Urlaubs-	und	Weihnachtsgeld)
30	Urlaubstage
Eine	strukturierte	Einarbeitung
Innovative	Projekte	und	Vertrauen	in	Ihre	Fähigkeiten
Individuelle	Weiterbildungs-	und	Spezialisierungsmöglichkeiten
Firmeneigenes	soziales	Netzwerk	zum	Austausch	mit	Kollegen
Gesellige	Firmenveranstaltungen,	Oktoberfest	und	Weihnachtsfeier
(hoffentlich	wieder	in	diesem	Jahr)
Eine	langfristige	Perspektive	in	unserem	familiengeführten
Unternehmen	mit	Konzerngröße,	das	sich	seiner	sozialen	Verantwortung
bewusst	ist:	Wir	unterstützen	die	Kinder	und	Enkelkinder	unserer	Mitarbeiter
durch	das	Förderprogramm	unserer	KiWIS	Stiftung	–	z.	B.	für	Nachhilfe,
Musikerziehung	und	spannende	Freizeitangebote.

Wir	haben	Sie	überzeugt?

Dann	freuen	wir	uns	darauf,	Sie	kennenzulernen!	

Der	einfachste	Weg	zu	uns	führt	über	den	„Jetzt	bewerben"-Button	–	ohne
Registrierung	und	ohne	Anschreiben	–	bewerben	Sie	sich	in	nur	2	Minuten.	

Alle	personenbezogenen	Formulierungen	in	dieser	Stellenanzeige	sind
geschlechtsneutral	zu	betrachten.	


